EL SUR Y MARRUECOS
12 días Desde 1.783 $

GRANADA - RABAT - MARRAKECH - BOULMANE DADES – ERFOUD - FEZ - TÁNGER - SEVILLA - MADRID

DÍA 1 MADRID • GRANADA (lunes)
A primera hora de la mañana saldremos hacia Andalucía atravesando La Mancha. Después de una parada en Puerto Lápice, cruzaremos Despeñaperros para llegar a Andalucía y continuar a Granada. A la llegada disfrutaremos del almuerzo (incluido). Tiempo libre. Alojamiento.

DÍA 2 GRANADA   • ASILAH • RABAT (martes)
Desayuno. Atravesando la Costa del Sol, llegaremos a Algeciras / Tarifa donde embarcaremos en un moderno ferry (NOTA: Cada pasajero debe llevar su equipaje en el ferry ya que el autocar no será embarcado) para cruzar el Estrecho de Gibraltar (con billete incluido). A la llegada a Marruecos, disfrutaremos de bellos paisajes hasta llegar a Asilah, pequeña ciudad amurallada frente al Atlántico, antiguo puerto de piratas.  Después del tiempo libre, continuaremos hacia Rabat. Cena y alojamiento.

DÍA 3 RABAT • CASABLANCA • MARRAKECH (miércoles)
Después del desayuno saldremos para realizar la visita panorámica de la ciudad recorriendo el Palacio Real, el Mausoleo de Mohamed V y Kasbah de los Oudaias. Continuaremos hacia Casablanca, para hacer una breve visita por la ciudad. Conoceremos el Exterior de la Gran Mezquita de Hassan II. Seguiremos hacia Marrakech. A la llegada disfrutaremos de un paseo en calesa hasta la famosa Plaza Jemaa El Fna. Cena y alojamiento.

DÍA 4 MARRAKECH (jueves)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de esta ciudad donde conoceremos las grandes murallas de la ciudad, la Plaza Jemaa con su actividad, la Medina, la Torre de la Kutubiya. Visitaremos el Palacio de la Bahía (con entrada incluida). Almuerzo y tiempo libre. Por la noche posibilidad de vivir la fiesta de la fantasía (opcional).

DÍA 5 MARRAKECH • AIT BENHADOU • OUARZAZATE • BOULMANE DADES (viernes)
Después del desayuno cruzaremos el Atlas, hasta llegar a Ait Ben Haddou, donde se han rodado numerosas películas. Continuaremos hacia Ouarzazate ciudad con una impresionante Kasbah. Después del tiempo libre continuaremos hacia el Valle de las Rosas para llegar a Boulmane Dades. Cena y alojamiento. (Nota: En muy raras ocasiones (durante el invierno) pueden existir problemas de nieve en los pasos del Atlas; si la carretera por este motivo está cortada, se haría programa alternativo.)


DÍA 6 BOULMANE DADES • TODRA • KHORBAT • ERFOUD (sábado)
Desayuno. Y salida hacia las Gargantas Del Todra, desfiladero con paredes a ambos lados de más de 100m de altura. Realizaremos una parada en un pequeño pueblo de adobe próximo a Khorbat antes de continuar hacia Erfoud. Almuerzo. Para aquellas personas que lo deseen podrán realizar en todoterreno la excursión a las Dunas del Sahara y ver anochecer entre las dunas (opcional). Alojamiento.

DÍA 7 ERFOUD • MIDELT • AZRÚ • BHALIL • FEZ (domingo)
Desayuno y salida hacia en Midelt donde disfrutaremos de tiempo libre. A la hora prevista continuaremos hacia llegar a “la casa de los cedros” (con entrada incluida), cerca de Azrú pequeño museo que nos ilustrará sobre la región. Seguiremos hacia Bhalil, pequeña y tranquila población habitada por bereberes donde destacan sus calles de colores. Continuación a Fez. A la llegada admiraremos la vista de la ciudad desde las Tumbas Saadianas. Cena y alojamiento.

DÍA 8 FEZ • TÁNGER (lunes)
Desayuno y salida para realizar la visita de la ciudad comenzando por las Puertas de Bronce del Palacio Real, el Barrio Judío, sus animados Zocos, el Barrio de los Curtidores y la Medina que conserva como ninguna otra el ambiente tradicional árabe. Después del almuerzo (incluido), salida hacia Tánger.  Cena y alojamiento.

DÍA 9 TÁNGER • SEVILLA (martes)
Después del desayuno disfrutaremos de tiempo libre y a la hora prevista embarcaremos en un ferry de regreso hacia España. (NOTA: Cada pasajero debe llevar su equipaje en el ferry.) Llegada a Algeciras/ Tarifa y continuación a Sevilla. Cena y alojamiento.

DÍA 10 SEVILLA (miércoles)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad, donde conoceremos la Catedral y su famosa Giralda, los márgenes del río Guadalquivir, los populares barrios de Santa Cruz y Triana. Tras la visita le disfrutaremos de un paseo en barco por el río Guadalquivir. Alojamiento. Por la noche posibilidad de asistir a un popular tablao flamenco (opcional).

DÍA 11 SEVILLA • CÓRDOBA • CONSUEGRA • MADRID (jueves)
Después del desayuno siguiendo el valle del Guadalquivir llegaremos a Córdoba donde realizaremos la visita de la ciudad, accederemos a la Mezquita-Catedral (con entrada incluida), continuaremos con un paseo por el barrio antiguo, con sus famosos patios llenos de flores hasta llegar a la Antigua Sinagoga (con entrada incluida). A la hora prevista saldremos hacia Consuegra, donde realizaremos un parada para descubrir sus molinos de viento gigantes y visitar el Molino Rucio (con entrada incluida). Continuación a Madrid. Alojamiento.


DÍA 12 MADRID (viernes)
Desayuno y con una cordial despedida, diremos… ¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Rabat, Casablanca, Marrakech, Fez, Sevilla y Córdoba.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Ferry.
· 10 almuerzos o cenas incluidos según descripción del itinerario.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.






