AQABA
20 días 

TEL AVIV – NAZARET – JERUSALÉN – AMMÁN – MAR MUERTO – PETRA – WADI RUM - AQABA – EL CAIRO – LUXOR – ESNA – ASWÁN – EL CAIRO

DÍA 1 TEL AVIV (lunes)
Llegada al aeropuerto internacional de Tel Aviv. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento. 

DÍA 2 TEL AVIV • CESAREA • HAIFA • SAN JUAN DE ACRE • NAZARET (martes)
Desayuno. Salida bordeando el Mar Mediterráneo hasta llegar a Jaffa, antiguo puerto de Israel, hoy barrio de artistas. Realizaremos la visita de la iglesia de San Pedro. Continuación por la costa hacia Cesárea, antigua capital romana, donde visitaremos su Teatro, la Muralla de la Fortaleza de los Cruzados y el Acueducto romano. Seguiremos hacia la ciudad de Haifa, para subir al Monte Carmelo, donde se encuentra la Gruta del Profeta Elías y contemplaremos el Templo Bahaí y sus jardines persas, disfrutaremos de una vista panorámica de la ciudad y el puerto. Continuación a San Juan de Acre, capital de los Cruzados, para visitar las fortalezas medievales. Llegada a Nazaret. Cena y alojamiento.

DÍA 3 NAZARET (miércoles)
Después del desayuno, saldremos para disfrutar de un paseo en barco por el Mar de Galilea. Continuaremos hacia Magdala donde visitaremos el recinto arqueológico (con entrada incluida). A continuación, salida hacia el Monte de las Bienaventuranzas, donde tuvo lugar “El Sermón de la Montaña” (con entrada incluida). Seguiremos hasta Tabgha, lugar de la multiplicación de los panes y los peces. Continuaremos hasta Capernaum donde se encuentra la Casa de San Pedro y las ruinas de la antigua Sinagoga (con entrada incluida). Regreso a Nazaret. Cena y alojamiento. (Nota: El paseo en barco por el Mar de Galilea puede ser realizado al día siguiente).

DÍA 4 NAZARET • MONTE DEL PRECIPICIO • CANÁ DE GALILEA • RÍO JORDÁN • JERUSALÉN (jueves)
Desayuno y salida para realizar la visita de la ciudad, recorriendo la iglesia de la Anunciación, la Carpintería de San José y la Fuente de la Virgen. Continuaremos hacia el Monte del Precipicio (con entrada incluida), desde donde podremos admirar una hermosa vista de la ciudad. Seguiremos hacia Caná de Galilea, donde tuvo lugar el primer Milagro de Jesús. A continuación, salida hacia el Valle del Río Jordán, bordeando el Oasis de Jericó, llegaremos a Jerusalén. Alojamiento.
[bookmark: _Hlk137117778]
DÍA 5 JERUSALÉN (viernes)
Desayuno. Salida hacia el Santuario del Libro en el Museo de Israel (con entrada incluida), donde están expuestos los Manuscritos del Mar Muerto, y donde se encuentra la Maqueta de Jerusalén en tiempos de Jesús. Visitaremos el Barrio de Ain Karen donde se encuentra la iglesia de la Natividad de San Juan Bautista. Continuaremos hacia el Museo y Memorial del Holocausto (con entrada incluida). A la hora prevista, saldremos hacia Belén, donde, entrando por la Puerta de Humildad a la iglesia de la Natividad, veremos la Gruta del Pesebre (con entrada incluida). Regreso al hotel. Alojamiento.

[bookmark: _Hlk137117830]DÍA 6 JERUSALÉN (sábado)
Después del desayuno, saldremos hacia la Ciudad Antigua, donde se encuentra el Muro de las Lamentaciones. A continuación, realizaremos a pie la Vía Dolorosa para llegar al Gólgota, lugar de la crucifixión de Jesús y al Santo Sepulcro. Continuación al Monte Sión donde se encuentran la Tumba del Rey David, el Cenáculo (lugar de la última cena “La Eucaristía” y “Pentecostés”) y la Abadía de la Dormición. Seguiremos hacia el Monte de los Olivos, para apreciar una magnifica vista de la ciudad. Finalmente visitaremos el Jardín de Getsemaní y la Basílica de la Agonía. Alojamiento.

[bookmark: _Hlk137117866]DÍA 7 JERUSALÉN • AJLUN • JERASH • AMMÁN (domingo)
Desayuno. Salida temprano hacia la frontera de Israel con Jordania. Llegaremos al Puente Sheik Hussein donde realizaremos los tramites fronterizos y de visado. Seguiremos hasta la Fortaleza de Ajlun, castillo del siglo XII, continuaremos hacia la antigua iglesia de San Sergio (con entrada incluida). Almuerzo. A la hora prevista, continuaremos hacia Jerash donde visitaremos su impresionante recinto arqueológico romano (con entrada incluida). Continuación hacia Ammán. Llegada y alojamiento. (Nota: La frontera de Sheik Hussein, debe realizarse en un bus especialmente dedicado a ese efecto. Este autobús tiene un costo de alrededor de 3 Usd por persona y debe ser abonado directamente por los propios pasajeros). (Nota Importante: Existen regulaciones aduaneras a su llegada a Jordania que prohíben la entrada de objetos de carácter religioso. Estos objetos pueden ser retirados al pasajero sin previo aviso y sin indemnización alguna).

[bookmark: _Hlk137117964]DÍA 8 AMMÁN • MADABA • AMMÁN (lunes)
Después del desayuno, saldremos hacia los Castillos del Desierto. Visitaremos Qasr Kharana y Qusayr Amra (con entrada incluida). Almuerzo. Continuaremos hacia Madaba para visitar el Parque arqueológico y la iglesia de San Jorge (con entrada incluida). Seguiremos hacia el Monte Nebo, antes de regresar hacia Ammán. Alojamiento.

DÍA 9 AMMÁN • BETANIA • MAR MUERTO (martes)
Desayuno y salida hacia Betania, a orillas del río Jordán. Declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. A continuación, saldremos para realizar la visita del Museo del Mar Muerto (con entrada incluida). Almuerzo y tiempo libre. A la hora prevista, regreso al hotel. Cena y alojamiento.

[bookmark: _Hlk137118045][bookmark: _Hlk137118056][bookmark: _Hlk137118266]DÍA 10 MAR MUERTO • SHOBAK • PETRA (miércoles)
Después del desayuno, saldremos hacia el Castillo de Karak (con entrada incluida). Continuaremos hacia Dana, pequeño pueblo pintoresco de casas de piedra sobre un inmenso acantilado. Almuerzo. Seguiremos hacia Shobak, donde disfrutaremos de una vista exterior del gran Castillo de los Cruzados. Llegaremos a Wadi Musa para conocer el Manantial del Moisés, donde supuestamente Moisés golpeo la roca con su vara y el agua salió a borbotones y el Museo de Petra, excelente muestra que nos permite entender la historia de los Nabateos y conocer magnificas piezas encontradas en la zona. Cena y alojamiento. 

DÍA 11 PETRA • WADI RUM (jueves)
Desayuno y a primera hora de la mañana, salida hacia el recinto arqueológico. Accederemos a través del estrecho cañón para descubrir los templos y tumbas excavados en los acantilados. Almuerzo. Continuaremos hacia el desierto de Wadi Rum para tomar los vehículos 4x4 (incluido) para pasear por el desierto. A continuación, disfrutaremos de un paseo en camello por el desierto (incluido). Continuaremos hasta el Cañón Khazali antes de continuar hasta nuestro campamento en el desierto donde disfrutaremos de la cena y alojamiento.

[bookmark: _Hlk137118321]DÍA 12 WADI RUM • AQABA (viernes)
Después del desayuno, saldremos hacia Aqaba. Tiempo libre para disfrutar de las aguas del Mar Rojo. Alojamiento.

DÍA 13 AQABA • AMMÁN • EL CAIRO (sábado)
Después del desayuno, nos dirigiremos hacia el aeropuerto de Ammán para tomar el vuelo (incluido) hacia El Cairo. Trámites fronterizos y traslado al hotel. Alojamiento. (Nota: Dependiendo del número de viajeros, el viaje de Aqaba a el aeropuerto de Ammán podrá realizarse en autocar de servicio regular VIP).

[bookmark: _Hlk137118949]DÍA 14 EL CAIRO (domingo)
Desayuno y salida para realizar la visita de día completo comenzando por las
Pirámides de Keops, Kefren y Micerinos (entrada al interior de las pirámides NO incluida), así como la impresionante Esfinge esculpida en roca. Continuaremos hacia el Museo Egipcio (con entrada incluida), donde se guarda el Tesoro de la Tumba de Tutankhamon. Después del almuerzo, llegaremos hasta la Ciudadela de Saladino y la Mezquita de Alabastro (con entrada incluida). Daremos un paseo por el Barrio Copto donde conocemos la iglesia colgante construida por encima de una fortaleza romana (con entrada incluida). Alojamiento.

[bookmark: _Hlk137119087]DÍA 15 EL CAIRO • LUXOR (lunes)
Desayuno y continuación al aeropuerto para tomar el vuelo que nos llevará a Luxor (incluido). A la llegada, nos trasladaremos al barco donde haremos los trámites de embarque y a continuación, salida hacia el conjunto de Templos de Luxor y Karnak. Alojamiento.

[bookmark: _Hlk137119133]DÍA 16 LUXOR • ESNA (martes)
Desayuno y salida para admirar la Necrópolis de Tebas, visitando el famoso Valle de los reyes donde se encuentran escondidas las tumbas de los principales faraones. Seguiremos hacia los Colosos del Memnón, el Templo de la Reina Hatsepsut (Deir el Bahari) y el Templo de Medinet Habu. Este día podremos disfrutar de la belleza del paisaje de las orillas del Nilo. Navegación hacia Esna. Pensión completa a bordo.

[bookmark: _Hlk137119182]DÍA 17 ESNA • EDFÚ • KOM OMBO • ASWÁN (miércoles)
Desayuno y llegada a Edfú para visitar el Templo de Horus (con entrada incluida). Continuaremos hacia Kom Ombo para visitar el único templo dedicado a dos dioses, Sobek y Haroesis (con entrada incluida). Regreso al barco y continuación de la navegación hacia Aswán. Alojamiento en pensión completa a bordo.

[bookmark: _Hlk137119218]DÍA 18 ASWÁN (jueves)
Desayuno y llegada a Aswán. Aquellos que lo deseen, opcionalmente podrán realizar la visita de Abu Simbel. A la hora prevista, visitaremos la cantera de Granito Rojo donde se encuentra el famoso Obelisco Inacabado (con entrada incluida). Continuaremos hasta la Presa de Aswán (con entrada incluida) y el Templo de Philae dedicado a la diosa Isis y ubicado en una pequeña isla a la que solo se puede acceder en barco (con entrada incluida). Por la tarde, pasearemos en “faluca”, típicos barcos de vela de la zona. Regreso al barco y alojamiento en pensión completa a bordo.

[bookmark: _Hlk137119244]DÍA 19 ASWÁN • EL CAIRO (viernes)
Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar el vuelo hacia El Cairo (incluido). Llegada y traslado al hotel. Por la noche, visita del espectáculo de luz y sonido en las Pirámides de Giza. Alojamiento. 

[bookmark: _Hlk137119291]DÍA 20 EL CAIRO (sábado)
Desayuno y a la hora prevista, traslado al aeropuerto de El Cairo y con una cordial despedida, diremos … ¡Hasta pronto!

[bookmark: _Hlk137119319]EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada y salida. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Nazaret, Jerusalén y El Cairo.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Vuelos Ammán – El Cairo/ El Cairo – Luxor/ Aswán – El Cairo.
· Almuerzos y/o cenas según descripción del itinerario.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.

NOTA
Cada país aplica una tasa de entrada y salida que el pasajero deberá abonar directamente en destino. De forma orientativa, éstas son las tarifas de las tasas / visados (precios sujetos a modificación sin previo aviso) que pueden ser aplicadas: Israel: 32 Usd (tasa de salida hacia Jordania); Jordania: 40 dinares/ 60 Usd (visado Frontera Sheik Hussein). 
