RONDA EUROPEA
17 días 

PARÍS – LONDRES – BRUJAS – ÁMSTERDAM – PARÍS –LUXEMBURGO - FRANKFURT - MÚNICH - HEIDELBERG - PARÍS

DÍA 1 AMÉRICA • PARÍS (lunes)
Embarque en vuelo intercontinental hacia París.

DÍA 2 PARÍS (martes)
Llegada al aeropuerto de París. Recepción y traslado al hotel. Resto del día libre. Alojamiento. 

DÍA 3 PARÍS (miércoles)
Desayuno. A la hora prevista, traslado al Palacio de Versalles (SIN entrada incluida) donde podremos pasear por sus hermosos Jardines o visitar su interior aquellos que lo deseen. A continuación, nos dirigiremos al Barrio bohemio de Montmartre, con sus artistas al aire libre y sus pequeños restaurantes. Tiempo libre. Continuaremos con la visita panorámica de la ciudad. Regreso al hotel. Alojamiento. Para aquellos que lo deseen, ofreceremos la posibilidad de asistir a algún espectáculo de variedades (opcional). 

DÍA 4 PARÍS (jueves)
Desayuno y día libre para seguir descubriendo la ciudad a su ritmo o realizar compras. Opcionalmente podrán disfrutar de un paseo en barco por el río Sena y Barrio Latino. Alojamiento.

DÍA 5 PARÍS • CANTERBURY • LONDRES (viernes)
Desayuno y salida hacia Calais para tomar el ferry y cruzar el Canal de la Mancha. Continuación hacia Canterbury, histórica ciudad Patrimonio de la Humanidad, famosa por su impresionante Catedral. Disfrutaremos de tiempo libre antes de continuar hacia Londres. Alojamiento.

DÍA 6 LONDRES (sábado)
Después del desayuno, saldremos para realizar la visita de la ciudad, recorriendo Westminster, el Parlamento, la City y el río Támesis. Tarde libre. Opcionalmente le ofrecemos la posibilidad de visitar el Valle del río Támesis, junto con el pueblo de Windsor y su imponente Castillo. Por la tarde, a la hora indicada nos reuniremos en Piccadilly para dar un paseo a pie por Leicester Square, China Town y el Soho (este traslado podrá realizarse también el día anterior tras la llegada a Londres). Regreso al hotel. Alojamiento.

DÍA 7 LONDRES (domingo)
Desayuno y día libre para seguir recorriendo la ciudad a su ritmo y realizar compras. Alojamiento.

DÍA 8 LONDRES • CALAIS • BRUJAS (lunes)
Después del desayuno, salida hacia Calais donde tomaremos el ferry cruzando el Canal de la Mancha. Llegada a Francia y continuación hacia Brujas, la encantadora y mundialmente conocida ciudad flamenca de hermosos canales. Alojamiento.

DÍA 9 BRUJAS • GANTE • MIDDELBURG • ROTTERDAM • ÁMSTERDAM (martes)
Después del desayuno, saldremos hacia Gante, donde disfrutaremos de tiempo libre para pasear por su centro histórico. A la hora prevista, salida hacia Middelburg. Tiempo libre. A continuación, salida hacia Rotterdam, donde dispondremos de tiempo libre para pasear por el centro antes de continuar hacia Ámsterdam. Opcionalmente ofreceremos la posibilidad de realizar un paseo en barco por sus bellos canales. Alojamiento.

DÍA 10 ÁMSTERDAM (miércoles)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad conociendo sus estrechos canales, sus edificios oficiales y parques.  Visitaremos una fábrica de diamantes (con entrada incluida). A continuación, excursión opcional a los pueblos de Marken y Volendam. Alojamiento.

DÍA 11 ÁMSTERDAM • KINDERDIJK • BRUSELAS • PARÍS (jueves)
Después del desayuno, saldremos hacia Kinderdijk, sus 19 molinos del siglo XVIII han sido declarados Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Continuaremos hasta Bruselas, donde realizaremos una breve visita de la zona del Atomium. Tiempo libre. A media tarde, continuaremos hacia París. Alojamiento. (Nota: El número de turistas autorizados a visitar Kinderdijk se encuentra limitado. En caso de no obtener cupo visitaríamos Schiedam, población donde se encuentran los mayores molinos de viento del mundo que se utilizaron para elaborar la ginebra holandesa).

DÍA 12 PARÍS • EPERNAY • BOUILLON • LUXEMBURGO (viernes)
Desayuno y salida hacia Epernay donde visitaremos una bodega de Champagne (con entrada incluida). Seguiremos hacia Bélgica. Realizaremos una parada en Bouillon antes de continuar hacia Luxemburgo. Alojamiento.

DÍA 13 LUXEMBURGO • COCHEM • CRUCERO POR EL RHIN • FRANKFURT (sábado)
Después del desayuno, salida hacia Cochem, donde dispondremos de tiempo libre antes de continuar hacia el Rhin para disfrutar de un crucero entre Bacharach y Rudesheim. Continuaremos hacia Frankfurt, donde realizaremos una breve parada en Romer Platz. Alojamiento. (Nota: En invierno el crucero por el Rhin realiza el trayecto Oberwersel-Rudesheim).

DÍA 14 FRANKFURT • ROTEMBURGO • MÚNICH (domingo)
Después del desayuno, saldremos hacia Rotemburgo, ciudad amurallada de la ruta romántica. Continuaremos hacia Múnich, donde visitaremos el impresionante recinto del BMW Welt modernísima instalación de exposiciones de la prestigiosa marca de automóviles alemana (con entrada incluida). Conoceremos también el parque donde se ubica el Olympiastadium de gran belleza arquitectónica y donde se celebraron los famosos Juegos Olímpicos de 1972. Tiempo libre y alojamiento.




DÍA 15 MÚNICH • STUTTGART • HEIDELBERG (lunes)
Después del desayuno, saldremos hacia Baden-Württemberg para llegar a Stuttgart, sede de Mercedes-Benz y Porsche. Continuaremos hacia Heidelberg. Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 16 HEIDELBERG • ESTRASBURGO • PARÍS (martes)
Desayuno y salida hacia la ciudad de Estrasburgo, donde disfrutaremos de un paseo en barco por sus canales. Después del tiempo libre salida hacia París. Alojamiento.

DÍA 17 PARÍS (miércoles)
Desayuno y con una cordial despedida, diremos … ¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en París, Londres, Ámsterdam y Bruselas.
· Entradas, traslados y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Ferry Calais – Dover – Calais.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.



