RONDA ITALIANA
13 días 

ROMA – FLORENCIA – GÉNOVA –MILÁN –VERONA – VENECIA – BOLONIA - ROMA

DÍA 1 AMÉRICA • ROMA (jueves)
Embarque en vuelo intercontinental hacia Roma.

DÍA 2 ROMA (viernes)
Llegada al aeropuerto internacional de Roma. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento.

DÍA 3 ROMA (sábado)
Desayuno y salida para realizar la visita panorámica de la ciudad. Finalizaremos en la ciudad del Vaticano. Por la noche, les ofreceremos un traslado al Barrio del Trastévere, conocido por sus típicos pequeños restaurantes. Alojamiento.

DÍA 4 ROMA (domingo)
Desayuno y día libre. Les proponemos realizar excursión opcional a Nápoles, Capri y Pompeya. Alojamiento.

DÍA 5 ROMA • FLORENCIA (lunes)
Después del desayuno, saldremos hacia la capital de la Toscana, Florencia. A la llegada, realizaremos una parada en el Mirador de Miguel Ángel para continuar con la visita panorámica de la ciudad recorriendo sus calles, monumentos y edificios más significativos. Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 6 FLORENCIA • PISA • CINQUE TERRE • GÉNOVA (martes)
Desayuno y salida hacia Pisa. Tomaremos el trenecito turístico para llegar al recinto monumental o Campo de los Milagros donde se encuentra la Torre Inclinada. Continuaremos hasta Cinque Terre, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Cinco poblaciones casi aisladas que viven de la pesca y el turismo marítimo. A continuación, tomaremos un tren (con billete incluido) a Vernazza (en fechas de mucho turismo podrían ser Manarola o Corniglia, poblaciones similares, pero menos masificadas). Tiempo libre. Continuaremos hasta Levanto donde nos esperará el autobús que nos llevará a Génova. Llegada y alojamiento. (Nota: El tren a Cinque Terre es un servicio regular de cercanías, no es un servicio turístico. En ocasiones, por exceso de turismo, existen largas esperas para abordar el trenecito turístico ya que los trenes viajan llenos y no es posible reserva plaza, pudiendo en algunos casos hacerse el viaje sin asiento. En estos casos sugerimos ir caminando al recinto monumental (aproximadamente 900 metros)).

DÍA 7 GÉNOVA • SANTA MARGARITA LIGURE • PORTOFINO • MILÁN (miércoles)
Después del desayuno, salida hacia Santa Margarita de Ligure para embarcar hacia Portofino, uno de los lugares más exclusivos de Europa. A la llegada, disfrutaremos de tiempo libre. A la hora prevista, continuaremos hacia Milán. Alojamiento. (Nota: En ocasiones, por motivos meteorológicos y durante el invierno, el barco a Portofino no opera, en esos casos existirá mayor tiempo en Santa Margarita pudiendo usted, si lo desea, acceder a Portofino en los microbuses urbanos (deficiente calidad de servicio, esperas a veces, prolongadas)). 

DÍA 8 MILÁN • REGIÓN DE LOS LAGOS • VERONA (jueves)
Desayuno y salida hacia Lago de Orta. En Orta de San Giulio, ciudad medieval, disfrutaremos de un paseo en trenecito. Continuaremos por el Lago Maggiore. Realizaremos una parada en Stressa. Aquellos que lo deseen, podrán conocer las Islas Borremeas (opcional solo en verano). (Después del tiempo libre, continuaremos hacia Verona. Alojamiento. Nota: durante los meses de invierno no opera el trenecito de Orta. En ese caso, se accederá al pueblo medieval caminando aproximadamente 800 metros desde el parking de autobuses). 

DÍA 9 VERONA • VENECIA (viernes)
Desayuno y tiempo libre para descubrir la ciudad de Romeo y Julieta. A la hora prevista, salida hacia Venecia. A la llegada, traslado en barco al centro para realizar la visita a pie por la ciudad de los canales y admirar el trabajo sobre el cristal en una fábrica de Murano (con entrada incluida). Tiempo libre. Alojamiento.

DÍA 10 VENECIA • FERRARA • MÓDENA • BOLONIA (sábado)
Después del desayuno, saldremos hacia Ferrara, ciudad Patrimonio de la Humanidad, donde destaca la Plaza del Duomo y su Castillo. Continuaremos hacia Módena, realizando una parada en una “Aceitata” (con entrada incluida), lugar en que se produce el vinagre de Módena. Después del tiempo libre, visitaremos el Museo de Enzo Ferrari (con entrada incluida). A la hora prevista, continuaremos hacia Bolonia. Alojamiento.

DÍA 11 BOLONIA • PARMA • BUSSETO • FIDENZA VILLAGE • VIGOLENO • CASTELL ARQUATO • BOLONIA (domingo)
Desayuno y salida hacia Parma, donde disfrutaremos de tiempo libre. Continuaremos hacia Busseto, ciudad natal de Verdi, donde visitaremos su antiguo Teatro (con entrada incluida). Continuaremos hacia Fidenza Village. Centro comercial al aire libre que recrea un típico pueblo italiano. Tiempo libre.  Seguiremos hacia Vigoleno, pintoresca población rodeada por una fortaleza medieval. A continuación, salida hacia Castell Arquato, ciudad amurallada perfectamente conservada, donde destacan sus Murallas, su Castillo y la Basílica. Tiempo libre. Regreso a Bolonia. Alojamiento.

DÍA 12 BOLONIA • FLORENCIA • ROMA (lunes)
Desayuno. A la hora prevista, salida hacia Florencia, donde disfrutaremos de tiempo libre antes de continuar hacia Roma. Alojamiento.

DÍA 13 ROMA (martes)
Desayuno y con una cordial despedida diremos … ¡Hasta pronto!






EL PRECIO INCLUYE
· Traslado de llegada. 
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Roma, Florencia y Venecia.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· Vaporetto.
· Ferry Santa Margarita de Ligure – Portofino.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.



