SUR DE ITALIA
8 días 

SALERNO - TAORMINA - AGRIGENTO - PALERMO - NÁPOLES - ROMA

DÍA 1 ROMA • NÁPOLES • CAPRI • SORRENTO • SALERNO (lunes)
A la hora y en el lugar previsto salida desde Roma a primera hora de la mañana, hacia el Sur de Italia. Llegaremos hasta Nápoles para embarcar en un ferry (con billete incluido) hacia la isla de Capri. Tiempo libre y a la hora prevista, volveremos a embarcar hacia Sorrento desde donde continuaremos hacia Salerno. Alojamiento.

DÍA 2 SALERNO • PAOLA • MESSINA • TAORMINA (martes)
Después del desayuno, y atravesando el Parque Nacional de Cilento, llegaremos a Paola donde visitaremos el santuario de San Francisco y disfrutaremos de tiempo libre. Continuaremos hacia Villa San Giovanni para disfrutar de una corta travesía en ferry hacia Sicilia. Desembarcaremos en Messina. Tiempo libre. A continuación, salida hacia Taormina. Cena y alojamiento. (Nota: Podrá modificarse en alguna ocasión el alojamiento a la ciudad de Messina).
DÍA 3 TAORMINA (miércoles)
Desayuno y día libre para disfrutar a su ritmo de esta ciudad a pie del volcán Etna. Cena y alojamiento.

DÍA 4 TAORMINA • CATANIA • CALTAGIRONE • VILLA ROMANA DEL CASALE • AGRIGENTO (jueves)
Desayuno y salida hacia Catania, ciudad fundada por los griegos que, a pesar de las destrucciones provocadas por las erupciones volcánicas conserva un bonito centro barroco. Seguiremos hacia Caltagirone, ciudad Patrimonio de la Humanidad. Tiempo libre. Continuaremos hasta Villa Romana del Casale (con entrada incluida), la cual conserva en casi todas sus antiguas estancias los mosaicos romanos, posiblemente, los más bellos del mundo. A continuación, salida hacia Agrigento. Cena y alojamiento.

DÍA 5 AGRIGENTO • MARSALA • ERICE • PALERMO (viernes)
Después del desayuno, saldremos hacia el Valle de los Templos para realizar la visita (con entrada incluida). Continuaremos hacia Marsala donde dispondremos de tiempo libre. A la hora prevista, bordeando las salinas, continuaremos hasta Erice. Tiempo libre y continuación hasta Palermo. Cena y alojamiento.
DÍA 6 PALERMO • MONREALE • TRAVESÍA NOCTURNA (sábado)
Desayuno y salida para realizar la visita de la ciudad. Traslado a Monreale para descubrir la Catedral (con entrada incluida) y el Palacio de los normandos con su Capilla Palatina. Tiempo libre. A la hora prevista, embarcaremos en un ferry nocturno (camarotes dobles con baño). Alojamiento a bordo.
DÍA 7 NÁPOLES • POMPEYA • CASSINO • ROMA (domingo)
A primera hora de la mañana, desembarcaremos en Nápoles (desayuno NO incluido). Continuaremos hasta Pompeya donde realizaremos la visita para admirar los restos de la ciudad romana enterrada en las cenizas del Vesubio (con entrada incluida). Tiempo libre. Seguiremos hacia Nápoles con uno de los mayores cascos antiguos de Europa y declarado Patrimonio de la Humanidad.  Tiempo libre y a la hora prevista, continuación hacia Roma. Alojamiento.
DÍA 8 ROMA (lunes)
Desayuno y con una cordial despedida, diremos … ¡Hasta pronto!

EL PRECIO INCLUYE
· Guía acompañante durante todo el recorrido. 
· Desayuno diario. 
· Visitas panorámicas en Agrigento, Palermo y Pompeya.
· Entradas y servicios incluidos según descripción del itinerario.
· 4 almuerzo o cenas incluidos según descripción del itinerario.
· Ferry.
· Autocar de lujo. 
· Seguro turístico.


