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DÍA 1 ATENAS

Llegada al aeropuerto de Atenas, recepción y traslado al hotel. Alojamiento

DÍA 2 ATENAS

Desayuno y salida para realizar la visita de la ciudad. Llegaremos hasta la Acrópolis para poder admirar el Templo de Atenea Nike, los Propileos, el Partenón, el Erection, con su renombrado pórtico de las Cariátides y el Pandroseion. Realizaremos una visita panorámica del Templo de Zeus Olímpico, el Arco de Adriano, el Parlamento con la Tumba al Soldado Desconocido, los edificios neoclásicos de la Universidad, la Biblioteca y la Academia, la Puerta de Adriano y la Ciudad Moderna, el Palacio Real y el Estadio Olímpico donde se celebraron los primeros Juegos Olímpicos modernos. Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 3 ATENAS

Desayuno y día libre para recorrer a su ritmo los lugares más emblemáticos de la ciudad. Alojamiento.

DÍA 4 ATENAS • OLÍMPIA
Después del desayuno, saldremos hacia el Canal de Corinto donde realizaremos la visita al Teatro de Epidauro, conocido mundialmente por su acústica, y el Museo Esculapio (padre de la medicina). Continuaremos hacia Micenas donde podremos conocer la Acrópolis prehistórica, con la Puerta de los Leones y la Tumba de Agamenón. Por la tarde, atravesando el Peloponeso llegaremos a Olímpia. Cena y alojamiento.

DÍA 5 OLÍMPIA • DELFOS

Desayuno. Por la mañana, conoceremos las instalaciones del antiguo Estadio Olímpico, donde se realizaron los primeros juegos y el Museo de Olímpia. Por la tarde, pasando por el nuevo Puente Colgante, el más grande del mundo, llegaremos a Delfos, ciudad conocida como el centro del mundo. Cena y alojamiento.

DÍA 6 DELFOS • METEORA

Desayuno. Saldremos para visitar el Museo local donde se encuentra la famosa estatua “El Auriga de Bronce”. Continuaremos con la visita del recinto arqueológico. A la hora prevista, salida hacia Kalambaka (Meteora). Cena y alojamiento.

DÍA 7 METEORA • ATENAS
Desayuno y salida para realizar la visita de la ciudad, donde se combina la belleza natural de la región con los eternos monasterios situados sobre las rocas. Continuaremos hacia Atenas. Alojamiento.

DÍA 8 ATENAS

Desayuno y a la hora prevista, traslado al aeropuerto para tomar nuestro vuelo de regreso. Y con una cordial despedida diremos… ¡Hasta pronto!
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